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Однак політика центральних банків обох країн різко знизила темпи інфляції, 
допустивши лібералізацію кредиту і зниження процентних ставок, що 
підготувало ґрунт для інфляційного економічного буму 1980-х років [3, с. 245-
250]. 

З крахом американського фондового ринку в 1987 році в "Чорний 
понеділок" почалися сумніви в монетаристській політиці. Монетаристи 
стверджували, що крах фондового ринку 1987 був просто корекцією 
суперечливої грошово-кредитної політики в Сполучених Штатах і Європі. 
Критики цієї точки зору ставали все більш численними в міру того, як Японія 
скочувалася в стійку дефляційну спіраль, а крах позиково-ощадної банківської 
системи в Сполучених Штатах вказував на необхідність більш масштабних 
структурних змін в економіці. 

В Європі Європейський центральний банк слідував більш ортодоксальній 
формі монетаризму, яка передбачає більш жорсткий контроль над інфляцією і 
цільовими показниками витрат відповідно до вимог Економічного і валютного 
союзу Європейського союзу відповідно до Маастрихтського договору. Ця більш 
ортодоксальна грошово-кредитна політика виникла після ослаблення 
кредитування в кінці 1980-х і 1990-х років для фінансування возз'єднання 
Німеччини, яке було звинувачено в ослабленні європейських валют в кінці 1990-
х років. 

Роль грошово-кредитної політики в лібералізації торгівлі, міжнародних 
інвестиціях і політиці центрального банку залишаються живими темами для 
досліджень і суперечок, доводячи, що монетаристська теорія залишається 
центральною областю досліджень в ринковій економіці. 
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Одна з найяскравіших тенденцій сучасного розвитку світової економіки на 

початку XXI століття – відродження, активний інтерес до виробничого сектору, 
цілеспрямоване формування його прогресивної структури (технологічної та 
виробничої), значне підвищення ефективності і конкурентоспроможності [1,с. 3]. 
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Інституційний підхід розглядає функціонування ринкової економіки в 
умовах стабільної, справедливої, організованої системи державного і ринкового 
управління. В іншому випадку ринки перетворяться в розширені сфери 
політичної конкуренції. Інституційна підтримка інновацій являє собою комплекс 
заходів, використовуваних активів, створення умов, що сприяють нормальному 
протіканню інноваційного процесу, реалізації програм і проектів, а також 
підтримання сталого функціонування інноваційної підсистеми економіки і 
економічних інститутів. 

Неадекватність інституційного середовища - одне зі слабких місць 
національної економіки. Інституційне середовище визначає набір можливостей, 
які витягують найбільшу користь з історично сформованих обставин країни. Це 
середовище може заохочувати навички і знання, які слід розвивати, щоб 
отримувати вигоди від передачі доходу (отримання ренти), або навички і знання, 
необхідні для розвитку інноваційного виробництва [2, с. 77-101]. 

На інституційне середовище формування розвитку впливають економічні, 
політичні, соціальні, екологічні, фінансові, законодавчі, управлінські, 
організаційні, інформаційні, та гуманітарні фактори. Основні фактори 
представлені на рис.1. 

 
 
Рис.1 Формування інституційних умов економічного розвитку 
Джерело: складено автором на основі [2, с. 77-101] 
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Перехід до інноваційного розвитку промисловості та модернізації 
національної економіки ускладнюється низкою факторів: 

- високий рівень матеріально-технічної бази; 
- суперечливість масштабів фінансування та діяльності; 
- низький ступінь сприйнятливості економіки до інновацій. 
Усі ці проблеми визначають відставання української економіки від 

найбільш розвинених країн за низкою показників, що характеризують розвиток 
інноваційної сфери в умовах неадекватного інституційного середовища. Отже, 
існує необхідність формування механізмів реалізації інноваційного типу 
розвитку шляхом використання ефективної сукупності інститутів. В даний час 
інституційні організації демонструють неефективну роботу, яка пов'язана зі 
швидкістю подання заяв на реформи та копіюванням інституційної структури із 
західних країн, не враховуючи особливості національної економіки. 

Розробка принципів і закономірностей загальної теорії економічного 
механізму дозволяє створити методологічну основу для ефективної модернізації 
та реструктуризації української економіки. 

Крім того, Україні слід враховувати, що модернізація інституційної 
інфраструктури повинна носити еволюційний характер у міру розвитку 
економічної структури. Державі слід зосередити увагу на системних ефектах по 
формуванню відсутніх або недорозвинених елементів існуючої інфраструктури.  

Україна повинна створити відповідні рамкові умови для стимулювання 
нових інвестицій, прискорення впровадження нових технологій і підвищення 
ефективності використання ресурсів. До них відносяться технічні регламенти та 
правила внутрішнього ринку, а також супутні заходи, такі як інфраструктурні та 
науково-дослідні / інноваційні проекти. 

Супутні заходи по збільшенню інвестицій в людський капітал і навички є 
ключем до успіху промислової політики. Політика, спрямована на створення 
робочих місць, і інструменти для прогнозування потреб у професійних навичках 
необхідних для підготовки робочої сили для промислових перетворень. 

 
Список використаної літератури 

1. Амоша А.И., Вишневский В.П., Збаразская Л.А. Неоиндустриали-зация и новая 
промышленная политика Украины / Экономика промыш-ленности. Институт 
экономики промышленности НАН Украины, 2012. 93 с. 

2. Чумаченко Н.Г., Червова Л.Г., Кузьменко Л.М.  Региональная промышленная политика: 
концепции формирования и реализации. Донецк: Институт экономики 
промышленности НАН Украины, 2003. 101с. 

3. Інституційні зміни та їх впровадження в Україні, 2019. URL: 
http://bses.in.ua/journals/2019/38_1_2019/6.pdf (дата звернення: 01.04.2021) 

4. Класифікація інституційних секторів економіки України, 2020. 
URL:http://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2020/85/85%20(%D0%B7%D1%96%20%D0%B7%D
0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8).pdf (дата звернення: 
01.04.2021) 
 
 
 
 


